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INSTRUKTION / INSTRUCTION

Mora Cera Cabin
  Rev. 000 – 11.04 . MA nr 890408

Montering
Temperatursidan: Ta av temperaturregleringsratten (1). OBS! Vrid ej 
spindeln. Skruva loss flänsmuttern (2).
Flödessidan: Ta av flödesregleringsratten (3). Använd nyckelgrep-
pet på fästdelen (4) för att skruva ur fästdel och utloppsdel (5) i ett 
stycke. 
Montera blandarhuset i kabinen. (Väggtjocklek: max. 13mm.) 
Sätt tillbaka fästdelen (4) på flödessidan och drag åt.
OBS! Använd nyckelgreppet.
Skruva fast flänsmuttern (2) på temperatursidan. Vid tjockare vägg 
än 8 mm - vänd flänsmuttern så att lilla diametern pekar in mot 
blandaren. 
Utloppsdelen för anslutning av duschslang måste vridas i önskat läge 
före åtdragning av fästdelen. 

Vid montering av ECO-ratt: se till att stoppringen (6) monteras så att 
stoppklacken hamnar vid kl. 9 (eller vid önskat flöde). Vid montering 
av flödesratt skall knappen på ratten vara rakt upp vid stängt flöde.
Montera temperaturratten med skruv och täckbricka. Se till att 38°C 
hamnar rakt uppåt.
Den blå pricken (som medföljer blandaren) ska klistras på kabinväg-
gen och markera 38°C för temperaturratten (se sid 2).
Valfri anslutning upp eller ner erhålles genom att byta plats på lock 
(7) och anslutningsnippel (8) och vända på backventilen (9).

Uttjänta produkter kan återlämnas till Mora Armatur för återvinning.

12 90 98 .AE (2st)

70 81 64
70 80 75.AE

70 80 42.AE

70 80 78

ECO 70 80 96.AE
ECO 70 80 79

70 81 22.AE
70 81 62

70 80 77.AE

ECO 70 99 39.AE

3

4
2 1

3

5

7

8

9

Inställning av stoppringen 
för ECO-stopp

6

VA 1.43/18098



INSTRUKTION / INSTRUCTION   Rev. 000 – 11.04 . MA nr 890408

Mora Cera Cabin

Vertikal montering
Vid montering vertikalt skall temperaturregleringsratten sättas överst. 
Stoppringen för temperaturregleringsratten och stoppringen för avstäng-
ningsratten (finns för ECO-ratt) skall vridas 90° medurs. Likaså måste 
rattarna vridas OBS! Vrid ej spindeln, detta för att tryckknapparna alltid 
skall vara rakt upp vid 38°C och blandaren avstängd. Den blå pricken skall 
klistras på kabinväggen och markera 38°C för temperaturratten.

Avstängningsratt
Temperaturratt

Avstängningsratt

Temperaturratt

Blå prick Blå prick

MONTERINGSANVISNING
OBS! Vid installation måste ledningarna fram till blandarna renspolas innan blandaren monteras.
OBS! Vid installation i utrymmen där frysrisk kan föreligga (exempelvis fritidshus): lösgör blandaren och töm den noggrant på 
vatten.

SERVICEINSTRUKTION

Felsymptom	 Åtgärd

Inställning av ECO-stopp:	 Vrid flödesregleringsratten till låst läge. Demontera ratten. Dra ut 	
	 stoppringen och vrid den medurs för mindre flöde och moturs för 	
	 större flöde. Montera flödesratten så att tryckknappen står rakt upp. 

Blandaren ger för lite vatten:	 Rengör inloppssilarna. Stäng av vattnet. Skruva ur tätningslocken 	
	 och dra ur backventilerna. Rengör silarna.

Blandaren ger bara kallt/varmt vatten:	 Blandaren är felaktigt ansluten, det varma vattnet skall anslutas på 	
	 blandarens anslutningsnippel märkt "H".

Fel temperatur vid inställning av temperaturen:	 Kalibrera blandaren enligt nedan.

Kalibrering:	 Demontera temperaturratten. vrid spindeln medurs för kallare och 	
	 moturs för varmare vatten. När önskad vattentemperatur erhållits, 	
	 ca. 38°C, monteras temperaturratten så att trycknappen hamnar 	
		  rakt upp.
RENGÖRING
Färgytbehandling bevaras bäst genom rengöring med mjuk trasa och tvållösning, eftersköljning med rent vatten och polering med 
torr trasa. Man får absolut inte använda kalklösande, sura eller sandhaltiga skurmedel.För att avlägsna kalkfläckar, använd hus-
hållsättika och spola efter med vatten.

c/c 156 mm

Håltagning: min. 25 mm 
max. 30 mm Håltagning: min. 38 mm 

max. 42 mm

För panelmontering, 1 - 13 mm godstjocklek


